

Evoluția pieței de asigurări în primul semestru 2022: asigurările avia, agricole și de bunuri au înregistrat creșteri relevante

Piața de asigurări din R. Moldova a consemnat, în primul semestru 2022, o evoluție pozitivă a primelor brute subscrise, care au înregistrat un volum de 1,182 mlrd. lei, în creștere de 1,32 ori în comparație cu aceeași perioadă a anului trecut.

Ritmuri de creștere au fost înregistrate practic la toate tipurile de asigurări, inclusiv de accidente (implicite accidente de muncă și boli profesionale) (+86,5%), de sănătate (+13,8%), CASCO (+14,2%), de incendiu și alte calamități naturale (+72,0%), alte asigurări de bunuri, inclusiv a animalelor (44,4%) și culturilor agricole (48,1%), de răspundere civilă auto, inclusiv RCA internă (+17,1%) și Carte Verde (+45,0%), de răspundere civilă avia (de cca 3 ori), de viață (+3,43%) etc.

În același timp, diminuări de prime au înregistrat următoarele clase de asigurări: de vehicule de cale ferată (-21,3%), de bunuri în tranzit (-26,3%), de răspundere civilă generală (-15,5%).

Aproximativ 96% din volumul total de prime brute subscrise au reprezentat asigurările generale, asigurările de viață revenindu-le 4,0%.

În prima jumătate a anului 2022, companiile au achitat despăgubiri și indemnizații de asigurare în sumă de peste 391,3 mil. lei, în creștere cu 27,0%, față de semestrul I din 2021. Daunele achitate în baza polițelor de asigurări generale au însumat 369,6 mil. lei sau 94,5% din totalul despăgubirilor plătite, iar indemnizațiile



achitate în baza polițelor de asigurări de viață au constituit aproximativ 21,6 mil. lei, în creștere cu 29,2%.

La situația din 30 iunie 2022, activele totale ale companiilor de asigurări din R. Moldova au constituit peste 4,05 mlrd. lei, în creștere cu 21,3% față de acum un an. Activele admise la acoperirea rezervelor tehnice și marja de solvabilitate minimă reprezintă cca 79,0% (3,19 mlrd. lei) din totalul activelor, fiind majorate cu 22,2% comparativ cu semestrul I 2021. În același timp, rezervele tehnice ale pieței de asigurări au crescut cu 21,1% și au constituit 2,3 mlrd. lei. Capitalul social al tuturor companiilor de asigurări a însumat aproximativ 426 milioane lei, în descreștere cu 5% comparativ cu situația din aceeași perioadă din 2021, ca urmare a diminuării numărului asigurătorilor licențiați.

Cu referire la indicatorii prudențiali raportați de companiile de asigurări la categoria de asigurări ge-

nerale, se atestă rata de solvabilitate cu valori între 259,7% și 105,1% și coeficientul de lichiditate între 75,03 și 1,54, ce se încadrează peste nivelul normativ.

Potrivit datelor raportate la situația din 30.06.2022, Rata operațională combinată per piață la principalele produse de asigurare RCA internă a fost de 102,2%, fiind în descreștere comparativ cu aceeași perioadă din anul 2021 (103,2%) și Carte Verde – 90,9% (2021-91,4%).

Primele distribuite de intermediarii în asigurări au cumulat o valoare de 653,7 mil. lei, ce reprezintă circa 55,3% din totalul primelor brute subscrise, valoare în creștere cu circa 36,8% față de aceeași perioadă a anului 2021 (477,8 mil. lei). Brokerii de asigurare-reasigurare au intermediat 45,3% din totalul primelor subscrise, respectiv agenții de asigurare – 10,0% din totalul primelor subscrise. Cea mai mare pondere în primele intermediare o dețin asigurările obligatorii de răspundere civilă auto (clasa 10) care reprezintă 38,4% (250,9 mil. lei) din totalul primelor intermediare. Comisiunile calculate intermediarilor au atins nivelul de 222,2 mil. lei, inclusiv din intermedierea contractelor de asigurare – 215,3 mil. lei și din asistență și soluționarea dosarelor de daune – 6,9 mil. lei.

La 30 iunie 2022, pe piața asigurărilor activau 10 societăți de asigurări, 46 brokeri de asigurare-reasigurare și 66 agenți de asigurare, inclusiv agenți bancassurance licențiați și autorizați de CNPF.

Serviciul de presă al CNPF

Noile cerințe de creditare responsabilă aplicate OCN-urilor au intrat în vigoare

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) reamintește că la 1 septembrie curent a intrat în vigoare Regulamentul privind cerințele de creditare responsabilă aplicate organizațiilor de creditare nebancaară, scopul căruia este limitarea supraîndatorării excesive a consumatorilor – clienții ai organizațiilor de creditare nebancaară – în procesul de acordare a creditelor nebancaare și/sau a leasingului financiar.

Regulamentul stabilește că în cadrul activității de creditare, organizația de creditare nebancaară (OCN) va efectua o evaluare a bonității debitorului, care reprezintă evaluarea capacității debitorului de a-și asuma o anumită obligație în temeiul contractului de credit/leasingului financiar pe care debitorul ar putea să o onoreze împreună cu obligațiile de credit/imprumut deja asumate. Toate aceste măsuri au scopul de a preveni orice întârzieri în efectuarea plăților, nerambursarea creditului acordat sau exercitarea dreptului de gaj.

În acest sens, Regulamentul prevede că la evaluarea bonității unui debitor, creditorul asigură colectarea și evaluarea informațiilor cu privire la:

1. veniturile confirmate ale debitorului, diversitatea, sustenabilitatea, dinamica posibilă a venitului în viitor etc;
2. obligațiile debitorului în temeiul contractului de credit solicitat și al altor contracte, precum și alte obligații financiare pe baza informațiilor furnizate de debitor;

3. istoria de credit a debitorului, obligațiile financiare restante și alte informații despre îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor financiare curente sau anterioare de către debitor;

4. impactul circumstanțelor indicate de debitor, sau cunoscute de creditor, asupra situației economice și financiare a debitorului, precum și al altor factori, care pot afecta capacitatea debitorului de a-și îndeplini obligațiile financiare, care pot provoca probleme financiare sau îndatorarea excesivă a debitorului.

De asemenea, Regulamentul introduce cerințe față de modul de calcul al unor indicatori individuali, la nivelul consumatorului, și limitarea nivelurilor acestora, având menirea de a asigura o creditare sustenabilă. Astfel, indicatorul **raportul credite la garanții (RCG)** reprezintă raportul dintre valoarea creditului acordat persoanei fizice și valoarea imobilului gajat aferent creditului respectiv, exprimat în % și nu poate depăși 80%. La rândul său, indicatorul **raportul dintre serviciul datoriei și venituri (RSDV) sau gradul total de îndatorare** reprezintă raportul dintre serviciul datoriei și venitul mediu al debitorului, exprimat în % – limita maximă fiind de 40%.

Autoritatea de supraveghere relevă că neadmiterea împovărării excesive a consumatorilor trebuie să fie prioritatea de bază în procesul de creditare. Creditele contractate de la organizațiile de creditare nebancaară trebuie să ajute consumatorul să-și realizeze scopurile, fără a crea situații ce pot duce la supraîndatorarea debitorului și compromiterea istoriei de credit.

Serviciul de presă al CNPF

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,
E-mail: gt@capital.market.md**

Expertii FMI au discutat cu CNPF despre noul proiect de asistență în domeniul prevenirii spălării banilor

Reprezentanții Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) au avut miercuri, 7 septembrie curent, o ședință cu experții Fondului Monetar Internațional (FMI), în cadrul căreia au fost examinate subiecte privind noul proiect de asistență în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor.

Proiectul vizează asistarea autorităților din Republica Moldova în procesul de îmbunătățire a cadrului normativ și instrumentelor de supraveghere, cu accent pe riscul transfrontalier de spălare a banilor și finanțarea a terorismului.

Vizita la CNPF a experților FMI face parte din prima misiune de evaluare tematică a gradului de implicare a non-rezidenților în sectoarele supravegheate de CNPF, precum și a ponderii mijloacelor financiare investite de aceștia.

De asemenea, în cadrul ședinței, au fost discutate mai multe aspecte ce țin, pe de o parte, de vulnerabilitatea aferentă fluxurilor externe de finanțare a sectorului financiar nebancaar, iar pe de altă parte, de necesitatea dezvoltării instrumentelor financiare și atragerea investițiilor străine în Republica Moldova.

Serviciul de presă al CNPF

«ECTOSTIM GRUP» S.A.

informează despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 29.09.2022 ora 10:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 78, sala de ședințe a «ECTOSTIM GRUP» S.A. Înregistrarea participanților – de la ora 09:30 pînă la ora 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pentru anul 2022.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul deciziei consiliului Societății din 12.09.2022.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 12.09.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începînd cu 19.09.2022 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 78, oficiul Societății, adresînduse la persoana împuternicită – dna Vlas Parascovia.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

SA "Grupa Financiară"

ATENȚIE! INFORMAȚIE PENTRU CLIENȚI ȘI PERSOANE INTERESATE!

SA "Grupa Financiară" informează că din data de 09.09.2022 SA "Grupa Financiară" se va afla pe adresa juridică nouă și anume:

Mun. Chișinău, str. Bernardazzi, 7, of. 7

Relații la telefon: 079518497

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI0000222491105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212





CNPF a avut ședințe axate pe probleme de actualitate cu mediul de afaceri

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a dat curs solicitării venite din partea mediului de afaceri de a organiza întruniri pe probleme de actualitate.

Astfel, în prima parte a zilei de joi, 8 septembrie curent, la sediul autorității a avut loc o ședință cu participarea reprezentanților de la Camera de Comerț Americană din Moldova, Asociația Investitorilor Străini și unele societăți pe acțiuni, în cadrul căreia a fost făcut un schimb de opinii pe marginea proiectului de modificare a Legii privind piața de capital, adoptat în prima lectură de către Parlament.

Participanții la ședință au avut un dialog constructiv, cu clarificarea unor aspecte referitor la posibilele efecte ale amendamentelor proiectului de Lege 278/2022 asupra societăților pe acțiuni, odată cu atribuirea acestora la categoria entităților de interes public.

În a doua jumătate a zilei, CNPF s-a întrunit cu reprezentanții Camerei de Comerț Ameri-

cană din Moldova și ai Birourilor Istoriilor de Credit (BIC) pentru a examina deficiențele și provocările cu care se confruntă participanții profesioniști ai sectorului de creditare nebancaară și a identifica soluții pentru remedierea acestora.

Dialogul între părți s-a axat, în principal, pe anumite aspecte referitoare la implementarea Regulamentului privind cerințele de creditare responsabilă aplicate organizațiilor de creditare nebancaară, care a intrat în vigoare la 1 septembrie curent. În special, discuțiile s-au referit la procedura de obținere a rapoartelor de credit de la BIC-uri și la oportunitățile de optimizare a acestui proces.

Președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, a subliniat că obiectivul autorității de supraveghere este de a crea condiții prielnice de activitate pentru toți participanții pieței și de a crește nivelul de satisfacție a consumatorilor de produse financiare nebancaare.

Serviciul de presă al CNPF

Stimate Acționar SA "Electrotehnica"!

La adunarea generală a acționarilor din 10 septembrie 2022 s-a decis:

- de a plăti dividendele pentru anii precedenți și curent. Termenul de plată a dividendelor 14/09/2022 -30/09/2022.
- s-a decis de a majora capitalul social prin efectuarea emisiunii suplimentare închise a acțiunilor ordinare nominative de clasa I a SA "Electrotehnica" în număr de 21 400 acțiuni, în volum de 321 000 lei.
- s-a aprobat Hotărârea cu privire la emisiunea a III suplimentară închisă a acțiunilor ordinare nominative de clasa I a SA "Electrotehnica".

Acționarii societății pot să se adreseze pentru a încheia contractul de subscriere la emisiunea suplimentară în perioada 15.09.2022 – 15.10.2022 (în zilele lucrătoare), de la ora 10.00 până la ora 16.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Independenței, 40.

Fiecare acționar are dreptul să subscrie acțiuni din emisiunea suplimentară proporțional cotei deținute în capitalul social. Achitarea acțiunilor se va efectua cu mijloace bănești proprii a subscrisorilor prin transferarea costului acțiunilor la contul temporar în lei moldovenești deschis la BC "Moldindconbank" S.A.

Telefon de contact 068555018.

Comunicat informativ către acționarii S.A. "Midgard Terra"

Prin prezenta, S.A. "Midgard Terra", data înregistrării 02.06.1995, IDNO 100260003538, adresa juridică: Republica Moldova, MD-2037, mun. Chișinău, str. Transnistria, 6, vă informează că la data de 22 iulie 2022 s-a desfășurat adunarea generală anuală a acționarilor S.A. "Midgard Terra". La adunarea au fost prezenți acționari și reprezentanții autorizați a acționarilor ce dețin în total 503667 acțiuni, ce constituie 99.853% din numărul total de 504407 acțiuni cu drept de vot.

S-A APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI AFERENTE ORDINEI DE ZI:

1. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății și darea de seamă anuală a Organului executiv privind activitatea Societății în anul 2021. Hotărârea s-a aprobat cu 503667 acțiuni cu drept de vot.
2. S-a aprobat genuri principale de activitate a Societății în anul 2022 cu 503667 acțiuni cu drept de vot.
3. S-a aprobat darea de seamă financiară pentru anul 2021 și s-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021 – 503667 acțiuni cu drept de vot.
4. În anul 2021 S.A. "Midgard Terra" n-a înregistrat venituri. Referitor la aprobarea normelor de împărțire a venitului pe anul 2022, s-a hotărât că 70% din venitul obținut în a. 2022 să fie îndreptat la acoperirea pierderilor formate în perioada precedentă, 30% din venitul obținut în a. 2022 să fie îndreptat la dezvoltarea operațională a Societății. Hotărârea s-a aprobat cu 503667 acțiuni cu drept de vot.
5. S-a aprobat transferarea competenței Comisiei de cenzori S.A. "Midgard Terra" societății de audit "Manager Audit" S.R.L. și cuantumul retribuției serviciilor acestuia cu 453749 acțiuni cu drept de vot.

Organul executiv

SA «Cenușăreasa»

La data de 06 septembrie 2022 s-a pe-trecut adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Cenușăreasa” la care

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. S-a împuternicit administratorul societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Aviz pentru acționarii S.A. "GHIDRIN"

Din inițiativa acționarului majoritar, consiliul societății convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. "GHIDRIN", care va fi petrecută cu prezența lor la data 26.09.2022 pe adresa: or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 104, cu începere la ora 13 și 10 min. Înregistrarea participanților: de la ora 12 și 30 min. și până la ora 13.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Desemnarea directorului societății în legătură cu decesul directorului precedent.
2. Acordarea împuternicirilor.
3. Autentificarea procesului verbal

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de evidență 07.09.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea "GHIDRIN" S.A. situată pe adresa or. Fălești, str. Ștefan cel Mare, 104 S.A. în zilele lucrătoare, începând cu data 16.09.2022 de la ora 9 și până la ora 15.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora, adăugător la aceasta, și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunile de vot la adunare date de acționar reprezentantului.

S.A. "Invenție-MDV"

Pe data de 4 octombrie 2022, ora 11.15 pe adresa: m. Chișinău, str. Andrei Doga, 2/1, codul de acces la poartă 77, scara 2, codul de acces la interfon 77, et. 10, se va desfășura adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. "Invenție-MDV" cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 11.00 până la 11.15.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea raportului financiar trimestrial al societății pentru trimestrul III anul 2022.
2. Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise și a listei a subscrisorilor.
3. Aprobarea modificărilor în statutul societății.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită de către registratorul independent S.A. "Grupa Financiară" la data de 14 septembrie 2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, începând cu data de 23 septembrie 2022, în zilele de lucru între orele 14:00 – 15:00 pe adresa: m. Chișinău, str. Andrei Doga, 2/1, codul de acces la poartă 77, scara 2, codul de acces la interfon 77, et. 10.

Pentru participare la adunare acționarii se prezintă personal cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor pe lângă buletinul de identitate prezintă și procura, întocmită în conformitate cu legislația în vigoare.

S.A. "Invenție-MDV"

Consiliul S.A. "SPORT"

anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor pentru data de 15.10.2022, în incinta societății pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 126. Adunarea se va desfășura cu prezența personală a acționarilor. Începutul înregistrării – ora 8.30. Începutul adunării – ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la reorganizarea societății prin transformare în SRL.
2. Cu privire la deciziile ce țin de reorganizarea societății.
3. Cu privire la deciziile adoptate la AGA din 28.06.2022.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului AGA.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data 15.09.2022. De materialele incluse pe ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință cu începere din 5.10.2022 (orele 9.00-15.00) pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 126.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

**Relații la tel. 0-22-220375
Consiliului S.A. "SPORT"**

Stimate acționar SA "Consator"

Vă anunțăm că la adunarea generală repetată din 18 august 2022, care s-a petrecut cu un cvorum de 95,06%

S-AU LUAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea dărilor de seamă a Consiliului și organului executiv pentru anul 2021 și prioritățile activității în 2022.
2. Aprobarea raportului financiar pentru anul 2021.
3. Aprobarea raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Aprobarea repartizării beneficiului pentru anul 2021.
5. A decis satisfacerea cererilor acționarilor despre divizarea și separarea societății.
6. Au fost aleși membrii Consiliului Societății.

**Consiliul Societății
tel. 060133344**

SI CB "DAAC INVEST" S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor SI CB "DAAC INVEST" S.A. ținută cu prezența acționarilor la 05.09.2022 pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, cvorum 100%o

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Să fie aprobat raportul organului executiv privind activitatea Societății în anul 2021.
2. Să fie examinată darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
3. Să fie aprobată darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Să nu fie repartizat profitul net obținut în anul 2021 și să fie aprobate normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
5. Să fie aleși membrii comisiei de Cenzori;
6. Să fie aprobat Codul de Guvernanță Corporativă a societății;
7. Să fie confirmată societatea de audit și să fie stabilit cuantumul retribuției serviciilor acesteia;
8. Să fie majorat capitalul social prin emisiunea suplimentară de acțiuni;
9. Să fie aprobat Statutul Societății în redacția nouă;
10. Să fie împuternicit Directorul general al Societății cu dreptul de a semna, depune și ridica toate actele necesare privind înregistrarea Statutului Societății în redacție nouă precum și înregistrarea emisiunii suplimentare de acțiuni la Agenția Servicii Publice și Comisia Națională a Pieței Financiare;
11. Să fie autentificate semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

S.A. „Avicola Gallinula”**COMUNICAT INFORMATIV
privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor**

În urma desfășurării adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Avicola Gallinula”, care a avut loc la data de 09.09.2022, pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, strada Calea Basarabiei, 36/4, cu prezența acționarilor, cvorum 92,63%, cu unanimitate de voturi din numărul total de voturi ale persoanelor care nu sunt interesate în încheierea tranzacției cu conflict de interese:

- 1) S-a aprobat atragerea unui împrumut în sumă de 10 mln. lei, fără dobândă, pentru o perioadă de 5 (cinci) ani, de la persoana fizică Vasile Dragan, care deține indirect, prin intermediul SRL „Avicola Farm Meat”, cota de 90,17% de acțiuni cu drept de vot ale SA „Avicola Gallinula”, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale societății.
- 2) S-a împuternicit directorul general al SA „Avicola Gallinula”, dl Octavian Igantenco, cu dreptul de a semna contractul de împrumut și alte documente legate de executarea prezentei decizii a adunării generale extraordinare a societății.

Conform situațiilor financiare ale SA „Avicola Gallinula” pentru anul 2021, valoarea activelor societății constituie 23.709.852,00 lei.

Verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției a fost efectuată de către Comisia de cenzori a societății, în componența: Raisa Barilova, Maria Ivanovici, Alina Ciobanu, prin emiterea la data de 18.08.2022 a Raportului corespunzător, prevăzut de alineatele (4), (5) și (6) ale art. 85 din Legea cu privire la societățile pe acțiuni.

SA «Dacia-LV»

La data de 05 septembrie 2022 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Dacia-LV” la care

**S-AU APROBAT
URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. S-a împuternicit administratorul societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

SA «JLC»

La data de 02 septembrie 2022 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „JLC” la care

**S-AU APROBAT
URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-a aprobat contractarea creditelor de către societate.
2. S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
3. S-a aprobat constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
4. S-a desemnat și împuternicit administratorul societății cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, fidejusiune, gaj/ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor.
5. S-a aprobat solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora și constituirea fidejusiunilor intru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
6. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

SA «Lucașfăruș-Service»

La data de 06 septembrie 2022 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Lucașfăruș-Service” la care

S-AU APROBAT**URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-a aprobat transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. S-a împuternicit administratorul societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

“ARHITECON” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 09.09.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Bucuriei, 13-A, cvorum 94,39%.

**PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR,
ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:**

1. Să fie aprobat raportul organului executiv privind activitatea Societății în anul 2021.
2. Să fie examinată darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
3. Să fie aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
4. Să fie aprobată darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
5. Să nu fie repartizat profitul net obținut în anul 2021 și să fie aprobate normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
6. Să fie aleși membrii Consiliului Societății.
7. Să fie aleși membrii Comisiei de Cenzori.
8. Să fie aprobat Statutul Societății în redacția nouă.
9. Să fie aprobată înstrăinarea bunurilor imobile în calitate de tranzacția de proporții.
10. Să fie acordate împuterniciri.
11. Să fie utentificate semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Совет SA «CIOC-MAIDAN-VIN»

сообщает о том, что 29 августа 2022 года состоялось заседание Совета SA «CIOC-MAIDAN-VIN», по итогам которого, единогласно было принято решение о заключении обществом крупной сделки в сумме 40 236 656 MDL.

Совет SA «CIOC-MAIDAN-VIN»

**În atenția acționarilor Uzinei
Mecanice „ARTMET” S.A.**

Pe data de 9 septembrie 2022 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A., ținută cu prezența acționarilor sau a reprezentanților legali ai acestora, cu cvorumul de 99,86%.

**CU VOT UNANIM A FOST ADOPTATĂ
URMĂTOAREA DECIZIE:**

1. De repartizat profitul net obținut de Societate în anul de gestiune 2021, după cum urmează:
 - a) Formarea capitalului de rezervă – 5%;
 - b) Plata dividendelor – 90%;
 - c) Plata remunerațiilor și compensațiilor către membrii organelor de conducere ale societății – 5%.
- 2.1 De efectuat plata dividendelor din profitul net obținut în anul de gestiune 2021.
- 2.2 Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende este întocmită la data de 24.08.2022.
- 2.3 Cuantumul dividendelor pentru o acțiune aflată în circulație constituie 7,9676 lei.
- 2.4 Plata dividendelor de efectuat cu mijloace bănești, din sursele financiare disponibile ale Societății, până la data de 31.12.2022.

Administrația Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A.

B.C. “COMERTBANK” S.A.

Prin prezentul Banca Comercială “COMERTBANK” S.A. informează că Raportul semestrial al B.C. “COMERTBANK” S.A. pentru I sem. an. 2022 (perioada 01.01-30.06.2022) este disponibil persoanelor interesate pe pagina web: www.comertbank.md și pe pagina web a mecanismului oficial de stocare a informației www.emitent-msi.market.md.

SA „AGAT”**COMUNICAT INFORMATIV**

Pe data de 05.09.2022 a avut loc ședința Consiliului Societății SA „AGAT”. Cvorumul adunării 80%.

La ședința Consiliului Societății cu votul unanim se aprobă hotărârea de a distribui dividende intermediare în valoare de 0,032 lei pentru o acțiune.

Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende intermediare va fi întocmită cu data de 01 septembrie 2022.

Administrația SA „AGAT”

SA «Incomlac»

La data de 02 septembrie 2022 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Incomlac” la care

S-AU APROBAT**URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-a aprobat contractarea creditelor de către societate
2. S-a aprobat constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
3. S-a desemnat și împuternicit persoana autorizată cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, fidejusiune și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor constituirea garanțiilor.
4. S-a aprobat solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora și constituirea fidejusiunilor intru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
5. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

“CARGO CLAIMS” S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Ordinară anuală a Acționarilor CARGO CLAIMS S.A., desfășurată la data de 13 septembrie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 97. Adunarea Generală Ordinară anuală a Acționarilor s-a desfășurat cu prezența acționarilor. Au participat 2 acționari, deținători ai 126.500 acțiuni cu drept de vot, emise de societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

**ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ
ANUALĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT
URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. A aproba darea de seamă a Societății pentru anul 2021.
2. A aproba Raportul Financiar al Societății pentru anul 2021.
3. A aproba darea de seamă privind activitatea Cenzorului în anul 2021
4. A confirma organizația de audit MOLDAUDITING SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare ale Societății pentru anul 2021 și 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
5. A repartiza profitul net pentru anul 2021.
6. A alege administratorul CARGO CLAIMS S.A.
7. A alege Cenzorul CARGO CLAIMS S.A.
8. Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării Generale Ordinară a acționarilor CARGO CLAIMS S.A. să fie efectuată de către Cenzorul Societății.

S.A. “Prichindel”

Comunică, că la 08 septembrie 2022 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 99,54%, votat unanim-100% pentru fiecare punct din ordinea de zi:

1. S-a aprobat majorarea capitalului social (cu 301 100) prin restructurarea emisiunii acțiunilor plasate anterior, prin mărirea valorii nominale din contul capitalului propriu de la 100 lei la 200 lei per/acțiune. Capitalul social după restructurare emisiunii va constitui 602 200 lei, divizat în 3011 acțiuni.
2. S-a aprobat hotărârea privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare, care constituie tranzacție de proporție c/f art. 82,83 din Legea nr. 1134- 1997 și lista subscriitorilor
3. S-a aprobat modificări și completări la statutul societății drept rezultat al emisiunii.

**Уважаемый акционер
SA «TRANSSTROI»!**

По решению Совета Общества SA «TRANSSTROI» от 30 августа 2022 года, созывается внеочередное общее собрание акционеров Общества на 08 октября 2022 года по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная 91. Начало регистрации в 9-00. Начало собрания в 10-00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение устава SA «TRANSSTROI» в новой редакции;
2. Смена юридического адреса SA «TRANSSTROI»;
3. Другие вопросы по текущей деятельности общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 9 сентября 2022 года.

С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 26 сентября 2022 года по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная 91 с 10-00 до 12-00 часов.

Акционерам иметь при себе удостоверение личности, выписку из реестра, а в случае передачи права голоса иметь доверенность, заверенную в установленном законодательством РМ порядке.

**Акционерное Общество
«СКОП» г. Чадыр-Лунга**

Извещает Вас, что 23 сентября 2022 года состоится Внеочередное собрание акционеров, согласно решению Совета общества АО «СКОП» №5 от 7 сентября 2022 года, по адресу: г. Чадыр-Лунга, Ул. Ленина, 156. Начало регистрации: 10-00 часов. Начало собрания: 11-00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Продажа и снятие с учета автомобиля Mercedes 1840, 1999 года выпуска, гос. номер GE AZ 269.
2. Списания и снятие с учета полуприцепа SHMITZ S01, 1998 года выпуска, гос. номер GE 032 RA/

Список акционеров с правом участия в собрании составлен независимым регистром по состоянию на 8 сентября 2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами повестки дня годового общего собрания акционеров с 8 сентября 2022 г. в рабочие дни с 9-00 до 15-00 в бухгалтерии г. Чадыр-Лунга АО «СКОП», ул. Ленина, 156.

Для участия в собрании при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а при невозможности личного участия в собрании направить своего представителя с доверенностью, заверенной согласно действующему законодательству.

СОВЕТ АО «СКОП»

Телефон для справки: 2-34-20

In atenția acționarilor SA "ITA din Fălești"

La 12 august 2022 pe adresa or. Fălești str. Ungheni 5 a avut loc adunarea generală a acționarilor SA ITA din Fălești, la care au participat 27 acționari, deținând 1620243 acțiuni, sau 91.1% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

ADUNAREA A APROBAT

- Darea de seamă anuală a consiliului Societății, privind rezultatele economico-financiare pe anul 2021
- Darea de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2021
- Componenta nominală a Consiliului Societății – Negura Tatiana, Benea – Popușoi Elina, Guțul Pavel, Iarvoi Tudor, Cernavca Ion.
- Componenta comisiei de cenzori – Cernavca Domnica, Grusca Valentina, Bejan Nicolae.
- Statutul Societății pe Acțiuni în redacție nouă.

În atenția acționarilor „Indmontaj” S.A.

Consiliul societății pe acțiuni "Indmontaj" la ședința din 07/09/2022 în baza articolelor 47,48,49 a "Legei privind societățile pe acțiuni" a luat decizie de a repartiza profitul pe primul semestru a anului 2022 și de a plăti acționarilor societății dividende intermediare, care pot fi primite în orice zi de lucru pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, of. 406.

Acționarii societății pe acțiuni persoanele fizice vor primi dividendele în contabilitatea întreprinderii, iar persoanele juridice vor primi dividendele prin transfer după prezentarea în scris a rechizitelor bancare.

Lista acționarilor, care au dreptul să primească dividende a fost întocmită la 09/09/2022.

**Telefon de contact 022-55-60-93
Organul executiv.**

În atenția acționarilor SA «Floarea Soarelui»

La 08.09.2022 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Floarea Soarelui” pe adresa or. Bălți str. 31 August, 6. Cvorum 52,5%.

La adunarea s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și s-au luat următoarele hotărâri:

- 1.1 A da acordul Companiei la încheierea de către Companie, acționând prin Directorul general (Administratorul) al acesteia d-na Ostrovetschi Stela, la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, a celui de-al șaselea acord de modificare și expunere în redacție nouă (în continuare „Al Șaselea Acord de Modificare”) la contractul de vânzare-cumpărare a semințelor de floarea-soarelui, a uleiului brut și uleiului rafinat de floarea-soarelui (în continuare „Marfă”) din 10 octombrie 2017, modificat prin acordurile de modificare și expunere în redacție nouă din 2 martie 2018 și 20 septembrie 2018, prin acordul adițional din 18 iulie 2019, prin acordul de modificare și expunere în redacție nouă din 14 august 2020 și prin acordul adițional din 14 martie 2022 (în continuare „Contract de Vânzare-Cumpărare”), conform căruia Compania acționează în calitate de vânzător al Mărfii, și Gemcorp Commodities Trading S.A., o societate fondată și care funcționează în conformitate cu legislația Elveției, înregistrată cu numărul CHE-266.637.838, cu sediul înregistrat la Quai du Mont Blanc 5,1201, Geneva, Elveția (în continuare „Gemcorp”), în calitate de cumpărător al Mărfii, precum și TOI Commodities S.A. (anterior denumită Trans-Oil International S.A.), o societate fondată și care funcționează în conformitate cu legislația Elveției, înregistrată sub numărul CHE-112.099.721, cu sediul înregistrat la 15, Rue du Cendrier, 1201 Geneva, Elveția (în continuare „TOI”), ca parte la Contractul de Vânzare-Cumpărare, cu dreptul de a răscumpăra ulterior Marfa de la Gemcorp: (i) în cantități, la prețuri în condițiile și în termenii specificați de Gemcorp, și care sunt indicați în confirmările de vânzare a Mărfii, ce vor fi încheiate între Companie și Gemcorp în temeiul Contractului (în continuare „Confirmări de Vânzare”) (unde suma fiecărei astfel de vânzări sau serii de vânzări de către Companie conform oricăror Confirmări de Vânzare ar putea fi de până la 60 milioane Dolari SUA) și (ii) în cantități, la prețuri, în condițiile și în termenii specificați de Gemcorp și care sunt indicate în confirmările de cumpărare a Mărfii, încheiate între Gemcorp și TOI în temeiul Contractului (în continuare „Confirmări de Cumpărare”), cu includerea în Contractul de Vânzare-Cumpărare a tuturor altor condiții și cerințe (inclusiv cerințe de contractare de către Companie a asigurărilor, obligații ale Companiei de a despăgubi Gemcorp, etc.), care includ, de asemenea, modalități de asigurare a executării obligațiilor Companiei și ale TOI în baza Contractului de Vânzare-Cumpărare (inclusiv obligația Companiei de cumpărare de la Gemcorp a cantităților de Marfă în cuantum de 60 milioane Dolari SUA sau mai mult), în baza căruia Contractul de Vânzare-Cumpărare va fi modificat și expus în redacție nouă, în temeiul condițiilor și în conformitate cu cele expuse în Al Șaselea Acord de Modificare, care urmează a fi încheiat de către Companie la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, proiectul final al căruia a fost examinat și agreeat de către acționari.

- 1.2 A da acordul Companiei la încheierea de către Companie, acționând prin Directorul general (Administratorul) al acesteia d-na Ostrovetschi Stela, la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, a unor scrisori de prelungire (extension letters) la contractele de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreements) a Mărfii ce aparțin Gemcorp, și anume (i) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 10 octombrie 2017 între Companie, Gemcorp, și Global Farming International S.R.L. (anterior WeTrade Agro S.R.L.), (ii) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 10 octombrie 2017 între Companie, Gemcorp, și Uleinand S.R.L., (iii) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 10 octombrie 2017 între Companie și Gemcorp, (iv) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 26 septembrie 2018 între Companie, Gemcorp, și Elevator Kelley Grains S.A., (v) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 10 octombrie 2017 între Companie, Gemcorp, și Combinatul de Produse Cerealiere Cereale-Prut S.A., (vi) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 14 martie 2022 între Companie, Gemcorp, și Danube Oil Company S.R.L., și (vii) la un contract de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție (In-Land Silo and Forwarding Services Agreement) din 14 martie 2022 între Companie, Gemcorp, și Combinatul de Cereale Aur Alb S.A., prin care scrisori de prelungire, printre altele, se va confirma prelungirea duratei contractelor menționate în conformitate cu durata Contractului de Vânzare-Cumpărare, precum acesta va fi modificat prin Al Șaselea Acord de Modificare, în temeiul condițiilor și în conformitate cu cele expuse în scrisorile de prelungire (în continuare împreună denumite „Scrisori de Prelungire”), care urmează a fi încheiate de către Companie la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, a căror proiecte finale au fost examinate și agreeate de către acționari.

S-a votat:

- „Pentru” – 9 492 acțiuni, ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt interesate în încheierea acestei tranzacții; 2,5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății,
 - „Împotriva” – 0 acțiuni/voturi.
 - Aprobat – unanim.
- Hotărârea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul de voturi a acționarilor prezenți la adunare, care nu sunt persoane interesate în încheierea acestei tranzacții, în conformitate cu art. 85 alin. (9) al Legii privind societățile pe acțiuni.
- După finalizarea efectuării votului pe chestiunea dată, reprezentantul companiei Amableus Limited s-a întors în sala de petrecere a adunării acționarilor și a participat la examinarea următoarelor chestiuni ale ordinii de zi a adunării.

Chestiunea 2) Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.

Președintele adunării a propus pentru aprobare următoarea hotărâre:

2. A da acordul Companiei la încheierea de către Companie, acționând prin Directorul general (Administratorul) al acesteia d-na Ostrovetschi Stela, la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, a tuturor celorlalte contracte, documente și instrumente, referitoare la Al Șaselea Acord de Modificare și/sau documente ce sunt partea lui integrantă, inclusiv scrisoarea de prelungire (extension letter), la contractul de monitorizare a stocurilor (Stock Monitoring Agreement) din 10 octombrie 2017 între Companie, TOI și INTERTEK (SUISSE) S.A. – Branch Geneva, Le Grand Saconnex, prin care scrisoare de prelungire, printre altele, se va confirma prelungirea duratei contractului menționat în conformitate cu durata Contractului de Vânzare-Cumpărare, precum acesta va fi modificat prin Al Șaselea Acord de Modificare.

S-a votat:

- „Pentru” – 378 121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 52,5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății,
- „Împotriva” – 0 acțiuni/voturi.
- Aprobat – unanim.

Pentru mai multe informații contactați-ne:

Mun. Bălți, str. 31 August, 6
Relații la tel. (231)80149
Directorul General

COPILĂRIE S.A.

AVIZ PRIVIND OFERTA DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR COPILĂRIE S.A.

Prin Hotărârea CNPF nr. 43/6 din 01.09.2022 a fost aprobată Oferta de preluare benevolă de către Botnarenco Nina a acțiunilor COPILĂRIE S.A. intermediată de S.C. BROKER M-D S.A.

Emitentul: COPILĂRIE S.A., înregistrată și funcționând conform legilor Republicii Moldova, numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003600069142, cu sediul bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chișinău, cod poștal MD 2075, Republica Moldova, capitalul social constituie 970000 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 194000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14COP1000, emise în formă nematerializată, fiecare acțiune având valoarea nominală de 5 lei.

Obiect principal de activitate: Comerț cu amănuntul al ziarelor și articolelor de papetărie în magazine specializate.

Ofertantul: Ofertant este Botnarenco Nina.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, prețul: Ofertantul intenționează să achiziționeze prin această Ofertă 589 de acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, cod ISIN MD14COP1000, plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului, reprezentând 0.30% din totalul acțiunilor de clasa respectivă la un preț de 131,72 lei per acțiune. Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la Acționarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S.C. BROKER M-D S.A. cu sediul str. Vasile Alecsandri, nr. 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, telefon/fax 022 81 51 80, email: broker.md. sa@gmail. com, numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, titulară a Licenței seria CNPF nr. 000815 eliberată în data de 15.03.2015.

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat: Ofertantul deține 193411 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 99,70% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

Persoanele cu care Ofertantul acționează în mod concertat nu dețin acțiuni ale Emitentului.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz, Prospectul de Ofertă va fi disponibil, în mod gratuit astfel:

- la sediul S.C. BROKER M-D S.A., respectiv la adresa str. Vasile Alecsandri, nr. 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, număr de telefon/fax 0 22 81 51 80;
- la sediul Emitentului, respectiv la adresa bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chișinău, cod poștal MD2075, număr de telefon 0 22 48 48 02.

Perioada de derulare a Ofertei: Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 (cincisprezece) zile calendaristice și începe din data la care avizul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este: începând cu data de 14.09.2022 și până pe data de 28.09.2022 inclusiv;

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de acțiuni, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea, înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale formularului de subscriere, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului, respectiv la adresa str. Vasile Alecsandri, nr. 143, mun. Chișinău, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00.

Pentru vânzarea acțiunilor în cadrul Ofertei, acționarii vor prezenta Intermediarului Extrasul din registrul acționarilor Emitentului și următoarele acte (pentru persoane fizice: buletinul de identitate al acționarului persoană fizică, buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană fizică și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale; pentru persoane juridice: buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană juridică, extrasul din registrul de stat al persoanelor juridice, care confirmă administratorul, statutul persoanei juridice, decizia organului de conducere competent în caz de necesitate, alte documente relevante după caz).

Extrasul din Registrul acționarilor Emitentului poate fi obținut la sediul Societății de registru Registru S.A., respectiv la adresa str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, nr. 14, mun. Chișinău, telefon 0 22 27 11 77.

Oferta se va desfășura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Modalitatea de plată a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită în conformitate cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acționarilor vânzatori după data decontării tranzacției, respectiv începând cu prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției.

Viza de aprobare aplicată pe prospectul de ofertă nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF, cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile pe care le-ar putea prezenta tranzacțiile de încheiat prin acceptarea ofertei obiect al deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai regularitatea prospectului de ofertă în privința exigențelor legii și ale normelor adoptate în aplicarea acesteia.

Principalul scop al prospectului de ofertă este să furnizeze informații generale acționarilor despre Emitent și Ofertant pentru a-i sprijini pe aceștia în a-și forma o opinie asupra situației Emitentului. Întregul text al prospectului de ofertă trebuie citit cu atenție.

**Ofertant
Intermediar**

**Botnarenco Nina
S.C. BROKER M-D S.A.**